



- 综合新闻
- 北理人物
- 北理校报
- 阅读北理
- 视频新闻
- 图片新闻
- 专题报道
- 思想理论
- 微网互动
- 传播评价
- 媒体北理
- 学术网

首页 / 新闻网 / 综合新闻 / 一流建设

北京理工大学网络空间安全学院正式揭牌

发布日期: 2020-06-28 供稿: 党政办公室 摄影: 新闻中心 郭强
编辑: 吴楠 审核: 魏名山 阅读次数:



6月28日上午,北京理工大学网络空间安全学院揭牌仪式暨信息安全学术研讨会在中关村校区举行。尹浩院士、樊邦奎院士、郑志明院士、王沙飞院士、刘永坚院士、温志津研究员,北京理工大学党委书记赵长禄,校长张军,王越院士,党委常务副书记项昌乐,副校长龙腾、魏一鸣,校长助理李振键、阎艳等出席揭牌仪式。仪式由项昌乐主持。



赵长禄和王越共同为网络空间安全学院揭牌。

融合部

宣传部

> 新闻类表

> 举办哲
会审批

> 校园新
案表

> 邀请外
程及申

> 校史馆

热门榜



张军代表学校对与会领导和专家表示欢迎和感谢。他谈到，立足建校80周年的新起点，成立网络空间安全学院，既是贯彻落实总体国家安全观的重要实践，也是推动学校“双一流”建设内涵式高质量发展的必然要求。他对学院建设和发展提出四点要求：一是服务战略、高点定位，以中国特色、世界一流为目标，形成支撑国家安全体系的“大信息安全”能力，抢占服务国家安全战略的制高点；二是立德树人、强基拓新，要牢牢树立为党育人、为国育才的意识，深入探索人才培养新范式，为国家培养一批网络空间安全领域的领军领导人才；三是创新机制、增量发展，积极探索学院建设发展新模式新机制，形成人才集聚效应和倍增效应，引领学院跨越式发展；四是自主创新、协同攻关，构建人才培养、科技创新、产业发展的良性生态链，在打造国之重器中展现新担当、作出新贡献。

与会领导和专家对网络空间安全学院的成立表示祝贺，对学院的建设提出了指导意见，并表示将全力支持学院发展。

揭牌仪式后，召开了信息安全学术研讨会，王沙飞院士、尹浩院士、郑志明院士分别作学术报告。

分享到：

相关新闻



中国高等教育学会大学素质教育研究会2020年年会暨第九届大学素质教育...



北京理工大学举行江苏鱼跃集团捐赠仪式



北京理工大学召开学校党委巡察组巡察机关党委情况反馈会议暨警示教育大会



学校部分部门与学院参观校史馆和建校80周年成就展



北京理工大学喜迎2020级本科新生入校



共青团中央书记处书记傅振邦一行到北理工调研

